Kassenobligationen Laufzeitenmodell (Anlagebetrag CHF 1 Mio.)

Zinssituation: Tiefe Zinsen, welche mittelfristig ansteigen kénnen

Idee: Einen héheren Zinsertrag [bei tiefen Zinsen und bei tiefen Risiken) generieren
Chancen von steigenden Zinsen wahrnehmen

LaufzeitModell:  Bestimmung einer Laufzeit (4 bis 8 Jahre)
Aufteilung des Anlagebetrages in Teilbetréige

Beispiel 1: Laufzeit 5 Jahre
Anlagebefrag CHF 1'000'000 aufgeteilt in 4 Teilbefrége von CHF 250'000

Betrag Indikative Zinssétze Wiederanlage zum aktuellen Zinssatz
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Verteile: Héherer Zinsertrag gegeniiber Anlagen auf dem Kento
Jedes Jahr Filligkeiten und damit die Chance der Wiederanlage bei hheren Zinsen
Durchschnittliche Verzinsung
Beispiel 2: Laufzeit & Jahre
Anlagebetrag CHF 1'000'000 aufgeteilt in 10 Teilbeiréige von CHF 100'000
Zeitverzégerte Anlage: 1. Tranche direkt, 2. Tranche nach 3 oder 6 Monaten
Betrag

Indikative Zinssétze Wiederanlage zum aktuellen Zinssatz

100°000]

75'000
50000
25'000|
Vorteile: Héherer Zinserirag gegeniiber Anlagen auf dem Konto
Jedes Jahr zwei Falligkeiten und damit mehr Chancen der Wiederanlage bei héheren Zinsen
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